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CURLY
- mäkké dosky, zasúvanie fotografií
- pre 24 fotografií formátu 10 x 15 cm
- rozmery albumu: 12 x 17,5 cm
- 3 farebné kombinácie (limetka, grapefruit, čučoriedka)
- 24 strán
- balenie 48 ks, cena je uvedená za 1 ks
UPOZORNENIE! V prípade, že neobjednáte celé balenie, nie je možné vybrať si, aký 
motív chcete dostať!

LIVING EARTH
- mäkké dosky, zasúvanie fotografií
- pre 36 fotografií formátu 10 x 15 cm
- rozmery albumu: 12,5 x 16,5 cm
- 3 farebné kombinácie (oranžová, modrá, zelená)
- balenie 48 ks, cena je uvedená za 1 ks
UPOZORNENIE! V prípade, že neobjednáte celé balenie, nie je možné vybrať si, aký 
motív chcete dostať!

SINGO
- mäkké dosky, zasúvanie fotografií
- 4 farebné kombinácie ( oranžová, zelená, modrá, ružová )
- balenie 48 ks, cena je uvedená za 1 ks
UPOZORNENIE! V prípade, že neobjednáte celé balenie, nie je možné vybrať si, aký 
motív chcete dostať!

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 12 x 17,5 10639 24 0,59

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 12,5 x 16,5 113663 36 0,69

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 12 x 16,5 106269 36 0,65

13 x 18 16 x 20 106270 24 0,80

WILD ROSE
- mäkké dosky, zasúvanie fotografií
- 4 farebné kombinácie (biela, hnedá, béžová, červená)
- balenie 48 ks, cena je uvedená za 1 ks
UPOZORNENIE! V prípade, že neobjednáte celé balenie, nie je možné vybrať si, 
aký motív chcete dostať!

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 12,5 x 16,5 94534 36 0,65

13 x 18 20 x 15,8 94535 24 0,90

ilustračné foto

CAPRI a Summerday
- mäkké dosky, zasúvanie fotografií
- 2 farebné kombinácie
- balenie 48 ks, cena je uvedená za 1 ks
UPOZORNENIE! V prípade, že neobjednáte celé balenie, nie je možné vybrať si, aký 
motív chcete dostať!

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 12,5 x 16,5 94864 36 0,65

13 x 18 20 x 15,8 94865 24 0,80

LA FLEUR
- mäkké dosky, zasúvanie fotografií
- 4 farebné kombinácie ( čierna, biela, modrá, červená)
- balenie 48 ks, cena je uvedená za 1 ks
UPOZORNENIE! V prípade, že neobjednáte celé balenie, nie je možné vybrať si, aký 
motív chcete dostať!

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

13 x 18 20 x 15,8 94517 24 0,80

Soft album
y 
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SINGO
- album na zasúvanie 100 fotografií formátu 10x15 cm
- šetriaci miesto, ideálne na cesty
- veselé farby s prírodným dizajnom
- rozmery: 13 x 16,5 cm
- 100 strán
- materiál: laminovaný papier
- farba: oranžová

SINGO
- album na zasúvanie 100 fotografií formátu 10x15 cm
- šetriaci miesto, ideálne na cesty
- veselé farby s prírodným dizajnom
- rozmery: 13 x 16,5 cm
- 100 strán
- materiál: laminovaný papier
- farba: zelená

SINGO
- album na zasúvanie 100 fotografií formátu 10x15 cm
- šetriaci miesto, ideálne na cesty
- veselé farby s prírodným dizajnom
- rozmery: 13 x 16,5 cm
- 100 strán
- materiál: laminovaný papier
- farba: ružová

SINGO
- album na zasúvanie 100 fotografií formátu 10x15 cm
- šetriaci miesto, ideálne na cesty
- veselé farby s prírodným dizajnom
- rozmery: 13 x 16,5 cm
- 100 strán
- materiál: laminovaný papier
- farba: modrá

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 13 x 16,5 106260 100 2,20

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 13 x 16,5 106261 100 2,20

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 13 x 16,5 106262 100 2,20

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 13 x 16,5 106263 100 2,20

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 11,5 x 16 1777 20 2,49

VENEZIA
- album na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky potiahnuté ligotavou tkaninou  
  s elegantnou reliéfnou potlačou v tvare srdca
- vnútorná strana s bielym flísom, kvalitný  
  a výnimočný vzhľad
- vreckový formát, rýchla prezentácia fotografií
- pre 20 fotografií formátu 10x15 cm
- 20 strán
- rozmery albumu: 11,5 x 16 cm
- farba: biela

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

9 x 13 18,5 x 24 113691 200 5,90

BROOKLYN
- album na zasúvanie fotografií zboku
- na 200 fotografií formátu 9x13 cm
- farba stránok: čierna
- povrch z umelej kože s jemnou štruktúrou a čiernym  
  prešívaním
- 100 strán
- rozmery albumu: 18,5 x 24 cm
- farba: čierna
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vrecko na uchovanie negatívov, alebo CD

zasúvanie fotografií 

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

9 x 13 17,5 x 23 89987 200 popisové štítky 2,85

JAPAN
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 9x13 cm
- pevná väzba
- štítky na popis fotiek
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

9 x 13 17,5 x 23 89975 200 popisové štítky 2,85

10 x 15 19 x 25 89717 200 popisové štítky 3,10

MALI
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií
- pevná väzba
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

9 x 13 17,5 x 23 89976 200 popisové štítky 2,85

10 x 15 19 x 25 89718 200 popisové štítky 3,10

CEREZA
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií
- pevná väzba
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 19 x 25 10135 200 popisové štítky 3,10

Lounge
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií
- pevná väzba
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 19 x 25 89716 200 popisové štítky 3,10

Jarapa
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií
- pevná väzba
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- balenie 12 ks

popisové pole, alebo popisové štítky

M
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formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 19 x 25 103303 200 popisové štítky 3,10

deco
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií
- pevná väzba
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- balenie 12 ks

YELLOW
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií
- pevná väzba
- štítky na popis fotiek
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 19 x 25 cm
- balenie 12 ks

FLOWERS
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií
- pevná väzba
- štítky na popis fotiek
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 19 x 25 cm
- balenie 12 ks

NATURISTA
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií
- pevná väzba
- štítky na popis fotiek
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 19 x 25 cm
- balenie: 12 ks

BLUE FLOWERS
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií
- pevná väzba
- štítky na popis fotiek
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 19 x 25 cm
- balenie 12 ks

LUCIA
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií
- pevná väzba
- štítky na popis fotiek
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 19 x 25 cm
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 19 x 25 113669 200 popisové štítky 2,90

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 19 x 25 94976 200 popisové štítky 3,10

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 19 x 25 103394 200 popisové štítky 2,90

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 19 x 25 113666 200 popisové štítky 2,90

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 19 x 25 113667 200 popisové štítky 2,90

POMPEJE
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií
- pevná väzba
- štítky na popis fotiek
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 19 x 25 cm
- balenie: 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 19 x 25 103396 200 popisové štítky 2,90

SUMMER
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií
- pevná väzba
- štítky na popis fotiek
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 19 x 25 cm
- balenie: 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 19 x 25 103395 200 popisové štítky 2,90
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formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 19 x 25 10699 200 popisové štítky 3,10

10 x 15 22 x 22 106284 200 popisové pole 3,80

SCENERY
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií
- pevná väzba
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 19 x 25 10670 200 popisové štítky 3,10

10 x 15 22 x 22 106282 200 popisové pole 3,80

SEA SHELLS
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií
- pevná väzba
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- balenie 12 ks
- farba: modrá

SEA SHELLS
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií 10 x 15 cm
- pevná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- vrecko pre uchovanie CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22 x 22 cm
- balenie 12 ks
- farba: béžová

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 22 106280 200 popisové pole 3,80

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 17,5 x 17 94541 60 popisové pole 2,30

10 x 15 19 x 25 106215 200 popisové štítky 3,10

10 x 15 22 x 22 94542 200 popisové pole 3,30

DECORI 
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pevná väzba
- popisové pole
- vrecko na uchovanie CD
- obj. č. 94541: 60 strán / balenie 32 ks
- obj. č. 106215: 100 strán / balenie 12 ks
- obj. č. 94542: 100 strán / balenie 12 ks

WILD ROSE
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- formát fotografií 10 x 15 cm
- pevná väzba
- vrecko na uchovanie CD
- farba: červená
- obj. č. 94522: 60 strán / balenie 32 ks
- obj. č. 104282: 100 strán / balenie 12 ks
- obj. č. 94526: 100 strán / balenie 12 ks
- obj. č. 94530: 100 strán / balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 17,5 x 17 94522 60 popisové pole 2,30

10 x 15 19 x 25 104282 200 popisové štítky 3,10

10 x 15 22 x 22 94526 200 popisové pole 3,30

10 x 15 22,5 x 33 94530 300 popisové pole 3,95

GIALLO
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií
- pevná väzba
- štítky na popis fotiek
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- farba stránok: čierna
- 100 strán
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

13 x 18 22 x 31,5 94691 200 popisové štítky 2,85

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

13 x 18 22 x 31,5 94683 200 popisové štítky 2,85

DORIS I
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií
- pevná väzba
- štítky na popis fotiek
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22 x 31,5 cm
- balenie 12 ks

relaxing
- na zasúvanie fotografií
- dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- vrecko pre uchovanie CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22 x 22 cm
- balenie: 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 22 10696 200 popisové pole 3,80

M
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formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 17,5 x 17 94523 60 popisové pole 2,30

10 x 15 19 x 25 94895 200 popisové štítky 3,10

10 x 15 22 x 22 94527 200 popisové pole 3,30

10 x 15 22,5 x 33 94531 300 popisové pole 3,95

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 17,5 x 17 94524 60 popisové pole 2,30

10 x 15 19 x 25 94896 200 popisové štítky 3,10

10 x 15 22 x 22 94528 200 popisové pole 3,30

10 x 15 22,5 x 33 94532 300 popisové pole 3,95

WILD ROSE
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- formát fotografií 10 x 15 cm
- pevná väzba
- vrecko na uchovanie CD
- farba: béžová
- obj. č. 94523: 60 strán / balenie 32 ks
- obj. č. 94895: 100 strán / balenie 12 ks
- obj. č. 94527: 100 strán / balenie 12 ks
- obj. č. 94531: 100 strán / balenie 12 ks

WILD ROSE
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- formát fotografií 10 x 15 cm
- pevná väzba
- vrecko na uchovanie CD
- farba: biela
- obj. č. 94524: 60 strán / balenie 32 ks
- obj. č. 94896: 100 strán / balenie 12 ks
- obj. č. 94528: 100 strán / balenie 12 ks
- obj. č. 94532: 100 strán / balenie 12 ks

CURLY
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- vrecko na uchovanie CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22 x 22 cm
- balenie 12 ks
- farba: limetková

CURLY
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- vrecko na uchovanie CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22 x 22 cm
- balenie 12 ks
- farba: grapefruitová

CURLY
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- vrecko na uchovanie CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22 x 22 cm
- balenie 12 ks
- farba: čučoriedková

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 22 10633 200 popisové pole 3,80

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 22 10634 200 popisové pole 3,80

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 22 10635 200 popisové pole 3,80

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 17,5 x 17 94525 60 popisové pole 2,30

10 x 15 19 x 25 104283 200 popisové štítky 3,10

10 x 15 22 x 22 94529 200 popisové pole 3,30

10 x 15 22,5 x 33 94533 300 popisové pole 3,95

WILD ROSE
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- formát fotografií 10 x 15 cm
- pevná väzba
- vrecko na uchovanie CD
- farba: hnedá
- balenie 12 ks
- obj. č. 94524: 60 strán / balenie 32 ks
- obj. č. 104283: 100 strán / balenie 12 ks
- obj. č. 94528: 100 strán / balenie 12 ks
- obj. č. 94532: 100 strán / balenie 12 ks
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SINGO
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií
- pevná väzba
- popisové pole
- vrecko na uchovanie CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22 x 22 cm
- balenie 12 ks
- farba: oranžová

SINGO
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií
- pevná väzba
- popisové pole
- vrecko na uchovanie CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22 x 22 cm
- balenie 12 ks
- farba: zelená

SINGO
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií
- pevná väzba
- popisové pole
- vrecko na uchovanie CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22 x 22 cm
- balenie 12 ks
- farba: ružová

SINGO
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií
- pevná väzba
- popisové pole
- vrecko na uchovanie CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22 x 22 cm
- balenie 12 ks
- farba: modrá

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 22 106256 200 popisové pole 3,30

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 22 106257 200 popisové pole 3,30

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 22 106258 200 popisové pole 3,30

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 22 106259 200 popisové pole 3,30

LIVING EARTH
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií 10 x 15 cm
- pevná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- vrecko na uchovanie CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22 x 22 cm
- balenie 12 ks
- farba: oranžová

LIVING EARTH
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií 10 x 15 cm
- pevná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- vrecko na uchovanie CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22 x 22 cm
- balenie 12 ks
- farba: modrá

LIVING EARTH
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií 10 x 15 cm
- pevná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- vrecko na uchovanie CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22 x 22 cm
- balenie 12 ks
- farba: zelená

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 22 113656 200 popisové pole 3,80

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 22 113657 200 popisové pole 3,80

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 22 113658 200 popisové pole 3,80
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Albumy a rámčeky / cenník 2014

LA VIDA
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- rámček na prednej strane pre fotografiu podľa  
  vlastného výberu
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná knižná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- vrecko na uchovanie CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22 x 22 cm
- balenie 12 ks
- farba: zelená

LA VIDA
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- rámček na prednej strane pre fotografiu podľa  
  vlastného výberu
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná knižná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- vrecko na uchovanie CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22 x 22 cm
- balenie 12 ks
- farba: béžová

LA VIDA
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- rámček na prednej strane pre fotografiu podľa  
  vlastného výberu
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná knižná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- vrecko na uchovanie CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22 x 22 cm
- balenie 12 ks
- farba: modrá

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 22 10623 200 popisové pole 4,90

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 22 10625 200 popisové pole 4,90

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 22 10627 200 popisové pole 4,90

Natural
- na zasúvanie fotografií
- dosky z prírodného papiera s lesklou kvetinovou  
  potlačou a elegantným okienkom na prednej strane
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- vrecko uchovanie CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22 x 22 cm
- balenie: 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 22 10690 200 popisové pole 5,05

Voga
- na zasúvanie fotografií
- dosky z umelej kože s reliéfnymi kruhmi
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná knižná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- krémové vnútorné stránky
- 100 strán
- rozmery albumu: 24 x 22 cm
- balenie: 12 ks
- farba: hnedá

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 24 x 22 10691 200 popisové pole 6,00

Voga
- na zasúvanie fotografií
- dosky z umelej kože s reliéfnymi kruhmi
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná knižná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- krémové vnútorné stránky
- 100 strán
- rozmery albumu: 24 x 22 cm
- balenie: 12 ks
- farba: šedá

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 24 x 22 10692 200 popisové pole 6,00
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zľava/dopredaj zdraženie

Albumy a rámčeky / cenník 2014

SIRACUSA
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
  s reliéfnym svadobným motívom
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná knižná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- rozmery albumu: 24 x 22 cm
- 100 strán
- farba: krémová
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 24 x 22 10675 200 popisové pole 7,80

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 23 x 23 94672 200 popisové pole 5,10

FASCINATE
- pevné dosky 
- extravagantný a elegantný dizajn
- reliéfna strieborná potlač
- rámček na prednej strane pre fotografiu podľa  
  vlastného výberu
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- 100 strán
- rozmery albumu: 23 x 23 cm
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 23 x 23 10617 200 popisové pole 4,79

GLIMMER
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera s efektom  
  trblietok, striebornou potlačou a výrezmi 
- rámček na prednej strane pre fotografiu podľa  
  vlastného výberu
- vhodné i ako svadobný album
- pre 200 fotografií
- pevná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- 100 strán
- rozmery albumu: 23 x 23 cm
- balenie 12 ks

VERONA
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
  so svadobným motívom
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- vrecko na uchovanie CD
- rozmery albumu: 22 x 22 cm
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 22 106287 200 popisové pole 3,90

LIVORNO
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- vrecko na uchovanie CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22 x 22 cm
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 22 10674 200 popisové pole 3,90

formát (cm) rozmery (cm) obj. č.  fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 22 31036 200 popisové pole 3,95

CATANIA
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- vrecko na uchovanie CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22 x 22 cm
- balenie 12 ks

M
em

o album
y / svadobné



12 
novinka zľava dopredaj

zľava/dopredaj zdraženie

Albumy a rámčeky / cenník 2014

sina
- album s detským motívom
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 19 x 25 103301 200 popisové štítky 3,10

10 x 15 22,5 x 22,5 10685 200 popisové pole 3,80

víla
- album s detským motívom
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- štítky na popis fotiek
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 19 x 25 cm
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 19 x 25 103383 200 popisové štítky 3,10

DREAMY
- album s detským motívom
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- štítky na popis fotiek
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 19 x 25 cm
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 19 x 25 10079 200 popisové štítky 3,10

BUTTERFLY
- album s detským motívom
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- štítky na popis fotiek
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 19 x 25 cm
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 19 x 25 10138 200 popisové štítky 3,10

ZOO
- album s detským motívom
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- štítky na popis fotiek
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 19 x 25 cm
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 19 x 25 10653 200 popisové štítky 3,10

FARMA
- album s detským motívom
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- štítky na popis fotiek
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 19 x 25 cm
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 19 x 25 90079 200 popisové štítky 3,10

JOSHUA
- album s detským motívom
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- vrecko na uchovanie CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22,5 x 22,5 cm
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22,5 x 22,5 10686 200 popisové pole 3,80

FYNN
- album s detským motívom
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- štítky na popis fotiek
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 19 x 25 cm
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 19 x 25 103397 200 popisové štítky 2,90
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zľava/dopredaj zdraženie

Albumy a rámčeky / cenník 2014

MANU
- album s detským motívom,
  hravý dizajn s pestrými farbami
- na prednej strane 4 rámčeky
  pre fotografiu podľa vlastného výberu
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- 100 strán
- rozmery albumu: 22 x 22 cm
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 22 10682 200 popisové pole 3,99

SUSI
- album s detským motívom
- na zasúvanie fotografií
- s rámčekom na prednej strane pre fotografiu podľa  
  vlastného výberu 
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- 100 strán
- rozmery albumu: 22,5 x 22,5 cm
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22,5 x 22,5 106290 200 popisové pole 3,99

KAI
- album s detským motívom
- na zasúvanie fotografií
- s rámčekom na prednej strane pre fotografiu podľa  
  vlastného výberu 
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- 100 strán
- rozmery albumu: 22,5 x 22,5 cm
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22,5 x 22,5 106291 200 popisové pole 3,99

AARON
- album s detským motívom a trblietavými prvkami
  na prednej strane
- na zasúvanie fotografií
- s rámčekom na prednej strane pre fotografiu podľa  
  vlastného výberu 
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm alebo 11 x 15 cm
- pevná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- 100 strán
- rozmery albumu: 25 x 23 cm
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

11 x 15 25 x 23 106247 200 popisové pole 7,65

NILS
- album s detským motívom
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- štítky na popis fotiek
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 19 x 25 cm
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 19 x 25 106278 200 popisové štítky 2,90

SASCHA
- album s detským motívom
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- vrecko na uchovanie CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22,5 x 22,5 cm
- balenie 12 ks

MICHI
- album s detským motívom
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- popisové pole vedľa fotografie
- vrecko na uchovanie CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 22 x 22 cm
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22,5 x 22,5 10678 200 popisové pole 3,80

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22,5 x 22,5 113638 200 popisové pole 3,80

TOYS
- album s detským motívom
- na zasúvanie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- štítky na popis fotiek
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD
- 100 strán
- rozmery albumu: 19 x 25 cm
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 19 x 25 103399 200 popisové štítky 2,90
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Albumy a rámčeky / cenník 2014

SINGO
- album s polstrovanou väzbou
- tvrdé dosky
- chrbát albumu chránený integrovanou pružinou
- možnosť popísania stránok
- biele vnútorné listy
- pre 60 fotografií formátu 10 x 15 cm alebo 11 x 15 cm
- plocha pre fotografie: 23,5 x 30 cm
- rozmery albumu: 28 x 31cm
- 20 strán
- farba: oranžová
- balenie 24 ks

SINGO
- album s polstrovanou väzbou
- tvrdé dosky
- chrbát albumu chránený integrovanou pružinou
- možnosť popísania stránok
- biele vnútorné listy
- pre 60 fotografií formátu 10 x 15 cm alebo 11 x 15 cm
- plocha pre fotografie: 23,5 x 30 cm
- rozmery albumu: 28 x 31cm
- 20 strán
- farba: zelená
- balenie 24 ks

SINGO
- album s polstrovanou väzbou
- tvrdé dosky
- chrbát albumu chránený integrovanou pružinou
- možnosť popísania stránok
- biele vnútorné listy
- pre 60 fotografií formátu 10 x 15 cm alebo 11 x 15 cm
- plocha pre fotografie: 23,5 x 30 cm
- rozmery albumu: 28 x 31cm
- 20 strán
- farba: ružová
- balenie 24 ks

SINGO
- album s polstrovanou väzbou
- tvrdé dosky
- chrbát albumu chránený integrovanou pružinou
- možnosť popísania stránok
- biele vnútorné listy
- pre 60 fotografií formátu 10 x 15 cm alebo 11 x 15 cm
- plocha pre fotografie: 23,5 x 30 cm
- rozmery albumu: 28 x 31cm
- 20 strán
- farba: modrá
- balenie 24 ks

lepiaca plocha (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

23,5 x 30 28 x 31 106264 60 3,79

lepiaca plocha (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

23,5 x 30 28 x 31 106265 60 3,79

lepiaca plocha (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

23,5 x 30 28 x 31 106266 60 3,79

 formát  (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 28 x 31 106267 60 3,79
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Albumy a rámčeky / cenník 2014

DECORI
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 400 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 30 x 30 cm
- 100 strán
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 30 x 30 94540 400 5,80

pergamenové medzistránky

lepenie fotografií 

čierne vnútorné listy

Klasické 
albumy 

TREBLY
- leporelový album na lepenie fotografií
- dosky z laminovaného papiera
- 3 rôzne motívy
- motív ‘Kruhy’- biele vnútorné listy, biela stužka na zatvorenie
- motív ‘Kamenné srdcia’ - rámček na vlastnú fotografiu, biele vnútorné listy,  
  biela stužka na zatvorenie
- motív ‘Kvetiny’ - čierne vnútorné listy, krémová gumička na zatvorenie
- na 12 fotografií formátu 10 x 15 cm
- rozmery: 12,5x17 cm
- balenie 24 ks, cena je uvedená za 1 ks
-  možno odoberať celé balenia, alebo po jednom kuse, ale bez možnosti výberu motívu

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 12,5 x 17 113664 12 1,90

K
lasické album

y



16 
novinka zľava dopredaj

zľava/dopredaj zdraženie

Albumy a rámčeky / cenník 2014

WILD ROSE
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 400 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 30 x 30 cm
- 100 strán
- farba: biela
- balenie 12 ks

WILD ROSE
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 400 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 30 x 30 cm
- 100 strán
- farba: béžová
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 30 x 30 94520 400 5,60

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 30 x 30 94519 400 5,60

WILD ROSE
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 400 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 30 x 30 cm
- 100 strán
- farba: červená
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 30 x 30 94518 400 5,60

WILD ROSE
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 400 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 30 x 30 cm
- 100 strán
- farba: hnedá
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 30 x 30 94521 400 5,60

curly
- limetkový
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 240 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 30x30 cm
- 60 strán
- balenie 14 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 30 x 30 10630 240 4,99

curly
- grapefruitový
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 240 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 30x30 cm
- 60 strán
- balenie 14 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 30 x 30 10631 240 4,99

curly
- čučoriedkový
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 240 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 30x30 cm
- 60 strán
- balenie 14 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 30 x 30 10632 240 4,99
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Albumy a rámčeky / cenník 2014

SINGO
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 400 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 30 x 30 cm
- 100 strán
- farba: oranžová
- balenie 12 ks

SINGO
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 400 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 30 x 30 cm
- 100 strán
- farba: zelená
- balenie 12 ks

SINGO
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 400 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 30 x 30 cm
- 100 strán
- farba: ružová
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 30 x 30 106252 400 5,79

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 30 x 30 106253 400 5,79

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 30 x 30 106254 400 5,79

SINGO
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 400 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 30 x 30 cm
- 100 strán
- farba: modrá
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 30 x 30 106255 400 5,79

LIVING EARTH
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 400 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 30 x 30 cm
- 100 strán
- farba: oranžová
- balenie 12 ks

LIVING EARTH
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 400 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 30 x 30 cm
- 100 strán
- farba: zelená
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 30 x 30 113653 400 5,79

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 30 x 30 113655 400 5,79

K
lasické album

y



18 
novinka zľava dopredaj

zľava/dopredaj zdraženie

Albumy a rámčeky / cenník 2014

SEA SHELLS
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 300 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 29 x 32 cm
- 60 strán
- farba: béžová
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 29 x 32 106279 300 6,39

MORE
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 300 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 29 x 32 cm
- 60 strán
- farba: modrá
- balenie 14 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 29 x 32 104289 300 5,79

la vida
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- pre 120 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- vrecko pre uschovanie CD
- rozmery albumu: 26 x 26 cm, 60 strán
- balenie 14 ks
- farba: zelený

la vida
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- pre 120 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- vrecko pre uschovanie CD
- rozmery albumu: 26 x 26 cm,  60 strán
- balenie 14 ks
- farba: béžový

la vida
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- pre 120 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- vrecko pre uschovanie CD
- rozmery albumu: 26 x 26 cm, 60 strán
- balenie 14 ks
- farba: modrý

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 26 x 26 10622 120 6,39

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 26 x 26 10624 120 6,39

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 26 x 26 10626 120 6,39

Relaxing
- na lepenie fotografií
- dosky z polaminovaného papiera
- pre 300 fotografií formátu 10 x 15 cm
- čierne vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu 29 x 32 cm
- 60 strán
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 29 x 32 10695 300 6,95

SEA SHELLS
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 300 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 29 x 32 cm
- 60 strán
- farba: modrá
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 29 x 32 106281 300 6,39
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zľava/dopredaj zdraženie

Albumy a rámčeky / cenník 2014

 Fine Art
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z texturovaného jednofarebného papiera  
  vysokej kvality
- rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- pre 50 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná knižná väzba
- čierne vnútorné listy, pergamenový papier
- rozmery albumu: 22 x 17 cm
- 50 strán
- farba: šedá
- balenie: 18 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 17 1708 50 3,79

 Fine Art
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z texturovaného jednofarebného papiera  
  vysokej kvality
- rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- pre 50 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná knižná väzba
- čierne vnútorné listy, pergamenový papier
- rozmery albumu: 22 x 17 cm
- 50 strán
- farba: hnedosivá
- balenie: 18 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 17 1709 50 3,79

 Fine Art
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z texturovaného jednofarebného papiera  
  vysokej kvality
- rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- pre 50 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná knižná väzba
- čierne vnútorné listy, pergamenový papier
- rozmery albumu: 22 x 17 cm
- 50 strán
- farba: tyrkysová
- balenie: 18 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 17 1710 50 3,79

 Fine Art
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z texturovaného jednofarebného papiera  
  vysokej kvality
- rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- pre 50 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná knižná väzba
- čierne vnútorné listy, pergamenový papier
- rozmery albumu: 22 x 17 cm
- 50 strán
- farba: tyrkysová
- balenie: 18 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 22 x 17 1711 50 3,79
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zľava/dopredaj zdraženie

Albumy a rámčeky / cenník 2014

Fine Art
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z textúrovaného jednofarebného papiera
- rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad
- špirála je presne prispôsobená veľkosti albumu
- špirálové uzavretie vo vnútri albumu zabraňuje 
  vypadnutiu listov
- čierne vnútorné listy, pergamenový papier
- 50 strán
- farba: čierna

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 24 x 14 90150 50 3,05

10 x 15 28 x 24 90145 100 3,79

10 x 15 36 x 32 90140 300 6,59

Fine Art
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z textúrovaného jednofarebného papiera
- rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad
- špirála je presne prispôsobená veľkosti albumu
- špirálové uzavretie vo vnútri albumu zabraňuje 
  vypadnutiu listov
- čierne vnútorné listy, pergamenový papier
- 50 strán
- farba: modrá

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 24 x 14 90152 50 3,05

10 x 15 28 x 24 90147 100 3,79

10 x 15 36 x 32 90142 300 6,59

Fine Art
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z textúrovaného jednofarebného papiera
- rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad
- špirála je presne prispôsobená veľkosti albumu
- špirálové uzavretie vo vnútri albumu zabraňuje 
  vypadnutiu listov
- čierne vnútorné listy, pergamenový papier
- 50 strán
- farba: bordó

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 24 x 14 90154 50 3,05

10 x 15 28 x 24 90149 100 3,79

10 x 15 36 x 32 90144 300 6,59

Fine Art
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z textúrovaného jednofarebného papiera
- rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad
- špirála je presne prispôsobená veľkosti albumu
- špirálové uzavretie vo vnútri albumu zabraňuje 
  vypadnutiu listov
- čierne vnútorné listy, pergamenový papier
- 50 strán
- farba: zelený jačmeň

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 24 x 14 94880 50 3,05

10 x 15 28 x 24 94875 100 3,79

10 x 15 36 x 32 94870 300 6,59

Fine Art
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z textúrovaného jednofarebného papiera
- rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad
- špirála je presne prispôsobená veľkosti albumu
- špirálové uzavretie vo vnútri albumu zabraňuje 
  vypadnutiu listov
- čierne vnútorné listy, pergamenový papier
- 50 strán
- farba: lila

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 24 x 14 94881 50 3,05

10 x 15 28 x 24 94876 100 3,79

10 x 15 36 x 32 94871 300 6,59

Fine Art
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z textúrovaného jednofarebného papiera
- rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad
- špirála je presne prispôsobená veľkosti albumu
- špirálové uzavretie vo vnútri albumu zabraňuje 
  vypadnutiu listov
- čierne vnútorné listy, pergamenový papier
- 50 strán
- farba: šedá

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 24 x 14 94884 50 3,05

10 x 15 28 x 24 94879 100 3,79

10 x 15 36 x 32 94874 300 6,59

* albumy na objednávku
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zľava/dopredaj zdraženie

Albumy a rámčeky / cenník 2014

Fine Art
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z textúrovaného jednofarebného papiera
- rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad
- špirála je presne prispôsobená veľkosti albumu
- špirálové uzavretie vo vnútri albumu zabraňuje 
  vypadnutiu listov
- čierne vnútorné listy, pergamenový papier
- 50 strán
- farba: tyrkysová

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 24 x 14 113673 50 3,05

10 x 15 28 x 24 113679 100 3,79

10 x 15 36 x 32 10607 300 6,59

Fine Art
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z textúrovaného jednofarebného papiera
- rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad
- špirála je presne prispôsobená veľkosti albumu
- špirálové uzavretie vo vnútri albumu zabraňuje 
  vypadnutiu listov
- čierne vnútorné listy, pergamenový papier
- 50 strán
- farba: ružová

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 24 x 14 113674 50 3,05

10 x 15 28 x 24 113680 100 3,79

10 x 15 36 x 32 10608 300 6,59

Fine Art
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z textúrovaného jednofarebného papiera
- rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad
- špirála je presne prispôsobená veľkosti albumu
- špirálové uzavretie vo vnútri albumu zabraňuje 
  vypadnutiu listov
- čierne vnútorné listy, pergamenový papier
- 50 strán
- farba: hnedosivá

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 24 x 14 113675 50 3,05

10 x 15 28 x 24 113681 100 3,79

10 x 15 36 x 32 10609 300 6,59

Fine Art
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z textúrovaného jednofarebného papiera
- rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad
- špirála je presne prispôsobená veľkosti albumu
- špirálové uzavretie vo vnútri albumu zabraňuje 
  vypadnutiu listov
- čierne vnútorné listy, pergamenový papier
- 50 strán
- farba: kiwi

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 24 x 14 113676 50 3,05

10 x 15 28 x 24 113682 100 3,79

10 x 15 36 x 32 10610 300 6,59

Fine Art
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z textúrovaného jednofarebného papiera
- rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad
- špirála je presne prispôsobená veľkosti albumu
- špirálové uzavretie vo vnútri albumu zabraňuje 
  vypadnutiu listov
- čierne vnútorné listy, pergamenový papier
- 50 strán
- farba: azúrová

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 24 x 14 113677 50 3,05

10 x 15 28 x 24 113683 100 3,79

10 x 15 36 x 32 10611 300 6,59

Fine Art
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z textúrovaného jednofarebného papiera
- rámček na prednej strane pre vlastnú fotografiu
- krúžková väzba dodáva albumu originálny vzhľad
- špirála je presne prispôsobená veľkosti albumu
- špirálové uzavretie vo vnútri albumu zabraňuje 
  vypadnutiu listov
- čierne vnútorné listy, pergamenový papier
- 50 strán
- farba: papája

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 24 x 14 113678 50 3,05

10 x 15 28 x 24 113684 100 3,79

10 x 15 36 x 32 10612 300 6,59

* albumy na objednávku
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Albumy a rámčeky / cenník 2014

CARACAS
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky potiahnuté zlatou tkaninou, vzorovaný tón  
  v tóne, odolný a elegantný materiál
- vnútorná strana dosiek je ilustrovaná
- ilustrovaná prvá dvojstrana s linkami na popis
- na 250 fotografií formátu 10x15 cm
- biele vnútorné listy z extra silného foto kartónu,  
  pergamenový papier
- plastový obal poskytuje ochranu a pohodlné uloženie
- rozmery albumu: 29x32 cm
- 50 strán
- farba: zlatá

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 29 x 32 1730 250 11,90

CARACAS
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky potiahnuté zlatou tkaninou, vzorovaný tón  
  v tóne, odolný a elegantný materiál
- vnútorná strana dosiek je ilustrovaná
- ilustrovaná prvá dvojstrana s linkami na popis
- na 250 fotografií formátu 10x15 cm
- biele vnútorné listy z extra silného foto kartónu,  
  pergamenový papier
- plastový obal poskytuje ochranu a pohodlné uloženie
- rozmery albumu: 29x32 cm
- 50 strán
- farba: zlatá

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 29 x 32 1731 250 11,90

CARACAS
- album a zároveň kniha hosťov v jednom,  
  s množštvom miesta na lepenie fotografií,  
  blahopriania, pozdravy, anekdoty ...
- tvrdé dosky potiahnuté zlatou tkaninou, vzorovaný tón  
  v tóne, odolný a elegantný materiál
- vnútorná strana dosiek je ilustovaná
- pre 120 fotografií formátu 10x15 cm
- biele vnútorné listy z extra silného foto kartónu
- plastový obal poskytuje ochranu a pohodlné uloženie
- rozmery albumu: 30x20 cm
- 60 strán
- farba: zlatá

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 30 x 20 1732 120 6,25

CARACAS
- album a zároveň kniha hosťov v jednom,  
  s množštvom miesta na lepenie fotografií,  
  blahopriania, pozdravy, anekdoty ...
- tvrdé dosky potiahnuté zlatou tkaninou, vzorovaný tón  
  v tóne, odolný a elegantný materiál
- vnútorná strana dosiek je ilustovaná
- pre 120 fotografií formátu 10x15 cm
- biele vnútorné listy z extra silného foto kartónu
- plastový obal poskytuje ochranu a pohodlné uloženie
- rozmery albumu: 30x20 cm
- 60 strán
- farba: streieborná

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 30 x 20 1733 120 6,25

VENEZIA
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky potiahnuté ligotavou tkaninou 
  s elegantnou reliéfnou potlačou v tvare srdca
- vnútorná strana dosiek je ilustrovaná
- ilustrovaná prvá dvojstrana s linkami na popis
- pre 250 fotografií formátu 10x15 cm
- biele vnútorné listy z extra silného foto kartónu,  
  pergamenový papier
- plastový obal poskytuje ochranu a pohodlné uloženie
- rozmery albumu: 29x32 cm
- 50 strán

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 29 x 32 1775 250 11,90

CARACAS
- album a zároveň kniha hosťov v jednom,  
  s množštvom miesta na lepenie fotografií,  
  blahopriania, pozdravy, anekdoty ...
- tvrdé dosky potiahnuté ligotavou tkaninou  
  s elegantnou reliéfnou potlačou v tvare srdca
- vnútorná strana dosiek je ilustovaná
- pre 120 fotografií formátu 10x15 cm
- biele vnútorné listy z extra silného foto kartónu
- plastový obal poskytuje ochranu a pohodlné uloženie
- rozmery albumu: 30x20 cm
- 60 strán

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 30 x 20 1776 120 6,25

K
la

si
ck

é 
al

bu
m

y 
 / 

sv
ad

ob
né



23 
novinka zľava dopredaj
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Albumy a rámčeky / cenník 2014

LIVORNO
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
  so svadobným motívom
- pre 300 fotografií formátu 10 x 15
- čierne vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 29 x 32 cm
- 60 strán
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 29 x 32 10673 300 8,19

ROMA
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
  so svadobným motívom
- pre 300 fotografií formátu 10 x 15
- čierne vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 29 x 32 cm
- 60 strán
- balenie 12 ks

VERONA
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
  so svadobným motívom
- pre 300 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná väzba
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 29 x 32 cm
- 60 strán
- balenie 14 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 29 x 32 106285 300 8,19

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 29 x 32 106286 300 5,79

CATANIA
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 300 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 29 x 32 cm
- 60 strán
- balenie 14 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 29 x 32 31034 300 6,39

MOTÝĽ
- tvrdé dosky s trblietavým efektom, striebornou  
  potlačou 
- rámček pre fotografiu podľa vlastného výberu
- vhodný aj ako svadobný album
- pre 120 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 24,5 x 23 cm, 60 strán
- darčekové balenie
- balenie 16 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 24,5 x 23 90184 120 8,19

JUST MARRIED
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 300 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 29 x 32 cm
- 60 strán
- balenie 12 ks
- téma ruže / téma kytica

10 x 15 29 x 32 90117 300 4,79

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 29 x 32 90119 300 4,79

90119	                    90117

K
lasické album

y / svadobné 
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ROMEO
- album s detským motívom
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 300 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 29 x 32 cm
- 60 strán
- balenie 14 ks

JULIE
- album s detským motívom
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 300 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 29 x 32 cm
- 60 strán
- balenie 14 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 29 x 32 106245 300 6,39

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 29 x 32 106246 300 6,39

BABY mix
- leporelový album, na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- 2 rôzne motívy
- motív Sascha – matný povrch, motív kočiarika lesklý – efektný prvok, biele vnútorné  
  listy, biela gumička na zatváranie
- motív Baby feel – matný povrch, lesklý malý obrázok s detskými nožičkami – efektný  
  prvok, biele vnútorné listy, biela stužka na zatváranie
- na 12 fotografií formátu 10 x 15 cm
- rozmery albumu: 12,5x17 cm
- balenie 24 ks, cena je uvedená za 1 ks
UPOZORNENIE! V prípade, že neobjednáte celé balenie, nie je možné vybrať si, aký 
motív chcete dostať!

SASCHA
- album s detským motívom
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 300 fotografií formátu 10 x 15 cm
- 2 ilustrované stránky pre osobné údaje
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 29 x 32 cm
- 60 strán
- balenie 14 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 12,5 x 17 10679 12 1,90

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 12,5 x 17 10676 300 7,80

michi
- album s detským motívom
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 300 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 29 x 32 cm
- 60 strán
- balenie 14 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 29 x 32 113641 300 6,39
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SINA
- album s detským motívom
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 120 fotografií formátu 10 x 15 cm
- 2 ilustrované stránky pre osobné údaje
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 26 x 26 cm
- 60 strán
- balenie 14 ks

JOSHUA
- album s detským motívom
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 120 fotografií formátu 10 x 15 cm
- 2 ilustrované stránky pre osobné údaje
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 26 x 26 cm
- 60 strán
- balenie 14 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 26 x 26 10683 120 5,95

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 26 x 26 10684 120 5,95

MALÝ LEV
- album s detským motívom
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 180 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 26 x 30 cm
- 60 strán
- balenie 12 ks

MALÁ ŽIRAFA
- album s detským motívom
- na lepenie fotografií
- tvrdé dosky z polaminovaného papiera
- pre 180 fotografií formátu 10 x 15 cm
- biele vnútorné listy, pergamenové medzistránky
- rozmery albumu: 26 x 30 cm
- 60 strán
- balenie 12 ks

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 26 x 30 94549 180 4,90

formát (cm) rozmery (cm) obj. č. fotiek VOC bez DPH

10 x 15 26 x 30 94552 180 4,90

K
lasické album

y / detské
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Clip-Fix normálne sklo
- obdĺžnikové formáty: obojstranná pasparta - biela/čierna s perforáciou
- štvorcové formáty: biela pasparta bez perforácie

- upevnenie zadnej steny:  všetky formáty – sponky
- zavesenie:		    do formátu 30x45 – sponky
		       od formátu 40x50 – zubatý háčik

formát rámčeku formát obrázku balenie obj. č. VOC bez DPH

9 x 13 cm 5 x 7 cm 98 ks 63003 0,49

10.5 x 15 cm 7 x 10 cm 72 ks 63002 0,45

13 x 18 cm 9 x 13 cm 46 ks 63004 0,60

15 x 21 cm 10 x 15 cm 32 ks 63008 0,70

18 x 24 cm 10 x 15 cm 25 ks 63010 0,80

20 x 25 cm 13 x 18 cm 23 ks 63012 1,05

20 x 20 cm 13 x 13 cm 23 ks 63013 1,05

20 x 30 cm 13 x 18 cm 20 ks 63018 1,05

21 x 29.7 cm 15 x 21 cm 20 ks 63020 1,05

24 x 30 cm 15 x 20 cm 20 ks 63022 1,15

25 x 38 cm 20 x 27 cm 18 ks 63023 1,55

28 x 35 cm 18 x 24 cm 14 ks 63026 1,55

30 x 30 cm 20 x 20 cm 14 ks 63027 1,79

formát rámčeku formát obrázku balenie obj. č. VOC bez DPH

29.7 x 42 cm 18 x 24 cm 235 ks 63028 1,99

30 x 40 cm 20 x 28 cm 258 ks 63030 1,85

30 x 45 cm 20 x 30 cm 225 ks 63032 2,00

40 x 40 cm 28 x 28 cm 238 ks 63033 3,05

40 x 50 cm 28 x 35 cm 130 ks 63036 2,70

40 x 60 cm 30 x 45 cm 119 ks 63038 3,00

50 x 50 cm 35 x 35 cm 112 ks 63040 3,95

50 x 60 cm 30 x 40 cm 109 ks 63042 3,75

50 x 70 cm 30 x 45 cm 88 ks 63044 3,99

60 x 80 cm 40 x 60 cm 49 ks 63046 5,95

62 x 93 cm 42 x 60 cm 49 ks 63048 7,15

70 x 100 cm 50 x 70 cm 40 ks 63050 8,50

C
lip

 - 
Fi

x
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Clip-Fix antireflexné sklo
 
- obdĺžnikové formáty:  obojstranná pasparta - biela/čierna s perforáciou
- štvorcové formáty: biela pasparta bez perforácie

- upevnenie zadnej steny:  všetky formáty – sponky
- zavesenie:		    do formátu 30x45 – sponky
		       od formátu 40x50 – zubatý háčik

formát rámčeku formát obrázku balenie obj. č. VOC bez DPH

9 x 13 cm 5 x 7 cm 98 ks 63103 0,60

10.5 x 15 cm 7 x 10 cm 72 ks 63102 0,55

13 x 18 cm 9 x 13 cm 46 ks 63104 0,75

15 x 21 cm 10 x 15 cm 32 ks 63108 1,00

18 x 24 cm 10 x 15 cm 25 ks 63110 1,20

20 x 25 cm 13 x 18 cm 23 ks 63112 1,30

20 x 20 cm 13 x 13 cm 23 ks 63113 1,35

20 x 30 cm 13 x 18 cm 20 ks 63118 1,50

21 x 29.7 cm 15 x 21 cm 20 ks 63120 1,55

24 x 30 cm 15 x 20 cm 20 ks 63122 1,80

25 x 38 cm 20 x 27 cm 18 ks 63123 2,50

28 x 35 cm 18 x 24 cm 14 ks 63126 2,40

30 x 30 cm 20 x 20 cm 14 ks 63127 2,49

formát rámčeku formát obrázku balenie obj. č. VOC bez DPH

29.7 x 42 cm 18 x 24 cm 235 ks 63128 2,85

30 x 40 cm 20 x 28 cm 258 ks 63130 2,60

30 x 45 cm 20 x 30 cm 225 ks 63132 2,90

40 x 40 cm 28 x 28 cm 238 ks 63133 4,15

40 x 50 cm 28 x 35 cm 130 ks 63136 4,45

40 x 60 cm 30 x 45 cm 119 ks 63138 4,95

50 x 50 cm 35 x 35 cm 112 ks 63140 5,95

50 x 60 cm 30 x 40 cm 109 ks 63142 6,20

50 x 70 cm 30 x 45 cm 88 ks 63144 6,85

60 x 80 cm 40 x 60 cm 49 ks 63146 9,80

62 x 93 cm 42 x 60 cm 49 ks 63148 11,65

70 x 100 cm 50 x 70 cm 40 ks 63150 13,95

C
lip - Fix 
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Clip-Fix plastový
- priehľadný plast
- pasparta biela bez perforácie

- upevnenie zadnej steny:  všetky formáty – sponky
- zavesenie:		    do formátu 30x45 – sponky
		       od formátu 40x50 – zubatý háčik

formát rámčeku formát obrázku balenie obj. č. VOC bez DPH

21 x 29.7 cm 15 x 21 cm 20 ks 1163220 1,55

29.7 x 42 cm 18 x 24 cm 235 ks 1163228 2,80

40 x 50 cm 28 x 35 cm 130 ks 1163236 4,39

40 x 60 cm 30 x 45 cm 119 ks 1163238 4,95

50 x 70 cm 30 x 45 cm 88 ks 1163244 6,90

60 x 80 cm 40 x 60 cm 49 ks 1163246 8,90

60 x 84 cm 40 x 60 cm 43 ks 1163247 9,90

62 x 93 cm 42 x 60 cm 49 ks 1163248 10,90

70 x 100 cm 50 x 70 cm 40 ks 1163250 12,50

Plastové clipyvhodné predovšetkým  do škôl a detských zariadení

C
lip

 - 
Fi

x



29 
novinka zľava dopredaj

zľava/dopredaj zdraženie

Albumy a rámčeky / cenník 2014

Clip-Fix  galéria
- normálne sklo
- kvalitná pasparta bielej farby
- rozmery galérie : 26 x 60 cm
- možno použiť aj na panoramatické fotografie

- upevnenie zadnej steny:       všetky formáty – sponky
- zavesenie:		         všetky formáty – zubatý háčik

formát rámčeku formát obrázku balenie obj. č. VOC bez DPH

26 x 60 cm 3x (13 x 18) 60 ks 1144 4,15

26 x 60 cm 4x (10 x 15) 60 ks 1145 4,15

formát rámčeku formát obrázku balenie obj. č. VOC bez DPH

28 x 35 cm
3x (9 x 13)
3x ( 7 x 10)
1x (10 x 10)

14 ks 63055 1,65

Clip-Fix  galéria
- normálne sklo
- bezrámová fotogaléria
- jednoduché a rýchle zarámovanie fotografií
- na 7 fotografií: 3x 9x13 cm, 3x 7x10 cm, 1x 10x10 cm
- rozmery fotogalérie: 28x35 cm

- upevnenie zadnej steny:       všetky formáty – sponky
- zavesenie:		         všetky formáty – zubatý háčik

C
lip - Fix 
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Akrylový stojanček na Clip-fix
- elegantný akrylový stojanček
- pre rámčeky CLIP-FIX do veľkosti 24x30 cm
- balenie: 36 ks (cena uvedená za 1 ks)
- NUTNÉ OBJEDNÁVAŤ CELÉ BALENIE = 36 KS!

formát (cm) balenie obj. č. VOC bez DPH

až do veľkosti 24 x 30 36 ks 63101 0,55

Kovový stojanček pre Clip-fix
- elegantný poniklovaný stojanček
- pre rámčeky CLIP-FIX do veľkosti 24 x 30 cm

formát (cm) balenie obj. č. VOC bez DPH

až do velľkosti 24 x 30 - 63100 2,60
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formát rámčeku formát obrázku hnedá korok prírodná mahagón čierna biela wenge balenie VOC bez DPH

9 x 13 cm 5 x 7 cm 64613 64583 64553 64933 64643 64673 1196 80 ks 1,65

10 x 15 cm 7 x 10 cm 64615 64585 64555 64935 64645 64675 67600 91 ks 1,83

13 x 18 cm 9 x 13 cm 64616 64586 64556 64936 64646 64676 67601 72 ks 2,15

15 x 20 cm 10 x 15 cm 64618 64588 64558 64938 64648 64678 67602 56 ks 2,40

15 x 21 cm 10 x 15 cm 1148 1149 1150 1151 1152 1153 1197 41 ks 2,60

18 x 24 cm 10 x 15 cm 64619 64589 64559 64939 64649 64679 67603 42 ks 2,85

20 x 30 cm 13 x 18 cm 64621 64591 64561 64941 64651 64681 67604 29 ks 3,00

21 x 29,7 cm 15 x 20 cm 64549 64545 64548 1199 64652 64682 1198 25 ks 3,10

24 x 30 cm 15 x 20 cm 64623 64593 64563 64943 64653 64683 67605 25 ks 3,15

30 x 40 cm 20 x 28 cm 64625 64595 64565 64945 64655 64685 67607 25 ks 4,57

30 x 45 cm 20 x 28 cm 64626 64596 64566 64946 64656 64686 67608 25 ks 4,30

40 x 50 cm 28 x 35 cm 64627 64597 64567 64947 64657 - 37 ks 9,10

40 x 60 cm 30 x 45 cm 64628 64598 64568 - 64658 - - 25 ks 9,95

50 x 70 cm 30 x 40 cm 64630 64600 64570 - 64660 - - 25 ks 13,69

Bestseller

OREGON
- materiál: drevo
- rozmery lišty:  do rozmeru 30 x 45 mm: š x v: 10 x 15 mm
                         od rozmeru 40 x 50 mm: š x v: 20 x 20 mm

- upevnenie zadnej steny:       do formátu 18x24 - pružiny
		          od formátu 20x30 - easy-clipy
- zavesenie:		         do formátu 18x24 - násuvný háčik
	     	         od formátu 20x30 do 30x45 - easy-clipy
	     	         od formátu 40x50 - zubatý háčik
Do formátu 20x30 možnosť postaviť na stôl.

RÁMČEKY

D
revené rám

čeky
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TRAVELLER
- materiál: drevo
- oblá lišta
- rozmery lišty: š x v: 10 x 10 mm

- upevnenie zadnej steny:     všetky formáty - flexi-pointy
- zavesenie:		       všetky formáty - násuvný háčik
Do formátu 15x21 možnosť postaviť na stôl.

10
m

m

10mm

formát rámčeku formát obrázku prírodná korok hnedá mahagón balenie VOC bez DPH

9 x 13 cm 9 x 13 cm 1001 1005 1009 1013 20 ks 1,10

10 x 15 cm 10 x 15 cm 1002 1006 1010 1014 20 ks 1,20

13 x 18 cm 13 x 18 cm 1003 1007 1011 1015 20 ks 1,35

15 x 21 cm 10 x 15 cm 154452 154454 154456 154458 34 ks 1,51

21 x 29,7 cm 21 x 29,7 cm 1004 1008 1012 1016 12 ks 1,75

30 x 40 cm 20 x 28cm 154453 154455 154457 154459 25 ks 2,79
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TRAVELLER II
- materiál: drevo
- hranatá lišta
- rozmery lišty: š x v: 12 x 10 mm

- upevnenie zadnej steny:     všetky formáty - flexi-pointy
- zavesenie:		       všetky formáty - násuvný háčik
Do formátu 15x21 možnosť postaviť na stôl.

10
m

m

12mm

formát rámčeku formát obrázku prírodná korok hnedá bordó zelená modrá okrová oranžová červená balenie VOC bez DPH

9 x 13 cm 9 x 13 cm 1022 1026 1030 1034 1115 1119 1123 1127 1131 20 1,10

10 x 15 cm 10 x 15 cm 1023 1027 1031 1035 1116 1120 1124 1128 1132 20 1,20

13 x 18 cm 13 x 18 cm 1024 1028 1032 1036 1117 1121 1125 1129 1133 20 1,35

15 x 21 cm 10 x 15 cm 1200 1201 1202 1203 1204 1205 1206 1207 1208 34 1,51

21 x 29,7 cm 21 x 29,7 cm 1025 1029 1033 1037 1118 1122 1126 1130 1134 12 1,75

30 x 40 cm 20 x 28 cm 154460 154461 154462 154463 154464 154465 154466 154467 154468 25 2,79

D
revené rám

čeky
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formát rámčeku formát obrázku prírodná biela červená hnedá tmavo hnedá balenie VOC bez DPH

10 x 15 cm 7 x 10 cm 59622 62962 59654 59686 62946 68 ks 2,05

13 x 18 cm 9 x 13 cm 59623 62963 59655 59687 62947 39 ks 2,20

15 x 20 cm 10 x 15 cm 59624 62964 59656 59688 62948 36 ks 2,39

15 x 21 cm 10 x 15 cm 154469 154473 154472 154470 154471 36 ks 2,48

18 x 24 cm 10 x 15 cm 59625 62965 59657 59689 62949 28 ks 2,82

20 x 30 cm 13 x 18 cm 59627 62967 59659 59691 62951 18 ks 2,92

21 x 29.7 cm 15 x 20 cm 59628 62968 59660 59692 62952 18 ks 2,99

24 x 30 cm 15 x 20 cm 59629 62969 59661 59693 62953 18 ks 3,30

30 x 40 cm 20 x 28 cm 59631 62971 59663 59695 62955 21 ks 4,30

30 x 45 cm 20 x 30 cm 59632 62972 59664 59696 62956 21 ks 4,60

40 x 50 cm 28 x 35 cm 59633 62973 59665 59697 62957 43 ks 6,19

40 x 60 cm 30 x 45 cm 59634 62974 59666 59698 62958 32 ks 7,05

50 x 70 cm 30 x 45 cm 59636 62976 59668 59700 62960 32 ks 8,62

RIGA
- materiál: drevo
- rozmery lišty: š x v: 24.5 x 15 mm

- upevnenie zadnej steny:     všetky formáty - easy-clipy
- zavesenie:		       do formátu 30x45 - easy-clipy
	     	       od formátu 40x50 - zubatý háčik
Do formátu 18x24 možnosť postaviť na stôl.	

 24,5 mm
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LORETA
- materiál drevo
- rozmery lišty: š x v: 25 x 15 mm

- upevnenie zadnej steny:     flexi-pointy
- zavesenie:		       do formátu 30x45 - násuvný háčik
                                    	       od formátu 40x50 - zubatý háčik
Do formátu 18x24 možnosť postaviť na stôl.

formát rámčeku formát obrázku prírodná čerešňa tmavý dub wenge orech balenie VOC bez DPH

10 x 15 cm 7 x 10 cm 1210 1218 1226 1234 1242 50 ks 2,75

13 x 18 cm 9 x 13 cm 1211 1219 1227 1235 1243 36 ks 3,05

15 x 20 cm 10 x 15 cm 1212 1220 1228 1236 1244 28 ks 3,20

15 x 21 cm 10 x 15 cm 154294 154304 154309 154314 154299 30 ks 3,35

18 x 24 cm 10 x 15 cm 154295 154305 154310 154315 154300 28 ks 3,75

20 x 30 cm 13 x 18 cm 1213 1221 1229 1237 1245 18 ks 4,09

21 x 29,7 cm 15 x 20 cm 154296 154306 154311 154316 154301 18 ks 4,15

24 x 30 cm 15 x 20 cm 1214 1222 1230 1238 1246 17 ks 4,40

30 x 40 cm 20 x 28 cm 1215 1223 1231 1239 1247 20 ks 5,75

30 x 45 cm 20 x 30 cm 154297 154307 154312 154317 154302 20 ks 6,10

40 x 50 cm 28 x 35 cm 1216 1224 1232 1240 1248 42 ks 7,80

40 x 60 cm 30 x 45 cm 154298 154308 154313 154318 154303 28 ks 8,65

50 x 70 cm 30 x 45 cm 1217 1225 1233 1241 1249 28 ks 10,50
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STOCKHOLM - galérie
 
- materál: drevo
- rozmery lišty: š x v: 15 x 30 mm

- upevnenie zadnej steny:     všetky formáty - flexi-pointy
- zavesenie:		       všetky formáty - zubatý háčik

formát rámčeku formát obrázku prírodná korok čierna balenie VOC bez DPH

20 x 61 cm 4x (10 x 15 cm) 154474 154476 154478 44 ks 6,40

20 x 61 cm 3x (10 x 15 cm) 154475 154477 154479 44 ks 6,40

23 x 45 cm 3x (10 x 15 cm) 1135 1138 1141 60 ks 4,89

25 x 55 cm 3x (13 x 18 cm) 1136 1139 1142 60 ks 5,79

26 x 60 cm 4x (10 x 15 cm) 1137 1140 1143 60 ks 6,79
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formát rámčeku formát obrázku javor korok wenge balenie VOC bez DPH

10 x 15 cm 7 x 10 cm 70100786 70100782 70100778 72 ks 1,63

13 x 18 cm 9 x 13 cm 70100787 70100783 70100779 41 ks 1,80

15 x 20 cm 10 x 15 cm 1250 1253 1259 38 ks 1,90

15 x 21 cm 10 x 15 cm 154319 154323 154327 38 ks 1,99

18 x 24 cm 10 x 15 cm 154320 154324 154328 29 ks 2,30

20 x 30 cm 13 x 18 cm 70100788 70100784 70100780 19 ks 2,40

21 x 29.7 cm 15 x 20 cm 1251 1254 1260 19 ks 2,45

24 x 30 cm 15 x 20 cm 1252 1255 1261 18 ks 2,69

30 x 40 cm 20 x 28 cm 70100789 70100785 70100781 24 ks 3,45

30 x 45 cm 20 x 30 cm 154321 154325 154329 24 ks 3,69

40 x 50 cm 28 x 35 cm 154322 154326 154330 45 ks 5,55

formát rámčeku  formát obrázku strieborná zlatá balenie VOC bez DPH

10 x 15 cm 7 x 10 cm 70100770 70100774 72 ks 1,83

13 x 18 cm 9 x 13 cm 70100771 70100775 41 ks 2,00

15 x 20 cm 10 x 15 cm 1256 1262 38 ks 2,12

15 x 21 cm 10 x 15 cm 154331 154335 38 ks 2,17

18 x 24 cm 10 x 15 cm 154332 154336 29 ks 2,49

20 x 30 cm 13 x 18 cm 70100772 70100776 19 ks 2,76

21 x 29.7 cm 15 x 20 cm 1257 1263 19 ks 2,84

24 x 30 cm 15 x 20 cm 1258 1264 18 ks 2,99

30 x 40 cm 20 x 28 cm 70100773 70100777 24 ks 3,90

30 x 45 cm 20 x 30 cm 154333 154337 24 ks 4,17

40x 50 cm 28 x 35 cm 154334 154338 45 ks 6,27

BIBIONE
- materiál: MDF  - stredne zahustená drevovláknitá doska
- rozmery lišty: š x v: 25 x 14,5 mm
- lišta potiahnutá fóliou imitujúcou farbu a štruktúru dreva

- upevnenie zadnej steny:     všetky formáty - flexi-pointy
- zavesenie:		       do formátu 30x45 - násuvný háčik
		        od formátu 40x50 - zubatý háčik
Do formátu 18x24 možnosť postaviť na stôl.
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formát rámčeku formát obrázku javor korok tmavá olivová wenge čierna balenie VOC bez DPH

10 x 15 cm 7 x 10 cm 70100765 70100760 70100755 70100750 70100745 60 ks 1,40

13 x 18 cm 9 x 13 cm 70100766 70100761 70100756 70100751 70100746 28 ks 1,53

15 x 20 cm 10 x 15 cm 70100767 70100762 70100757 70100752 70100747 25 ks 1,65

15 x 21 cm 10 x 15 cm 154339 154343 154347 154351 154355 25 ks 1,74

18 x 24 cm 10 x 15 cm 154340 154344 154348 154352 154356 36 ks 1,93

20 x 30 cm 13 x 18 cm 70100768 70100763 70100758 70100753 70100748 25 ks 1,99

21 x 29.7 cm 15 x 20 cm 1265 1269 1271 1275 1267 25 ks 2,10

24 x 30 cm 15 x 20 cm 1266 1270 1272 1276 1268 25 ks 2,12

30 x 40 cm 20 x 28 cm 70100769 70100764 70100759 70100754 70100749 30 ks 2,99

30 x 45 cm 20 x 30 cm 154341 154345 154349 154353 154357 30 ks 3,16

40 x 50 cm 28 x 35 cm 154342 154346 154350 154354 154358 76 ks 4,91

formát rámčeku formát obrázku strieborná balenie VOC bez DPH

10 x 15 cm 7 x 10 cm 70100740 60 ks 1,59

13 x 18 cm 9 x 13 cm 70100741 28 ks 1,79

15 x 20 cm 10 x 15 cm 70100742 25 1,89

15 x 21 cm 10 x 15 cm 154359 25 ks 1,99

18 x 24 cm 10 x 15 cm 154360 36 ks 2,30

20 x 30 cm 13 x 18 cm 70100743 25 ks 2,43

21 x 29.7 cm 15 x 20 cm 1273 25 ks 2,58

24 x 30 cm 15 x 20 cm 1274 25 ks 2,76

30 x 40 cm 20 x 28 cm 70100744 30 ks 3,44

30 x 45 cm 20 x 30 cm 154361 30 ks 3,69

40 x 50 cm 28 x 35 cm 154362 76 ks 5,66

JESOLO
- materiál: MDF - stredne zahustená drevovláknitá doska
- rozmery lišty: š x v: 20 x 12 mm
- lišta potiahnutá fóliou imitujúcou farbu a štruktúru dreva

- upevnenie zadnej steny:    všetky formáty - flexi-pointy
- zavesenie:		      do formátu 30x45 - násuvný háčik
		       od formátu 40x50 - zubatý háčik
Do formátu 18x24 možnosť postaviť na stôl.
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formát rámčeku formát obrázku biela žltá piesková oranžová červená zelená petrolejová fialová modrá balenie VOC bez DPH

10 x 15 cm 7 x 10 cm 154363 154372 154382 154392 154402 154412 154422 154432 154442 60 ks 1,40

13 x 18 cm 9 x 13 cm 154569 154373 154383 154393 154403 154413 154423 154433 154443 28 ks 1,53

15 x 20 cm 10 x 15 cm 154364 154374 154384 154394 154404 154414 154424 154434 154444 25 ks 1,65

15 x 21 cm 10 x 15 cm 154365 154375 154385 154395 154405 154415 154425 154435 154445 25 ks 1,74

18 x 24 cm 10 x 15 cm 154366 154376 154386 154396 154406 154416 154426 154436 154446 36 ks 1,93

20 x 30 cm 13 x 18 cm 154367 154377 154387 154397 154407 154417 154427 154437 154447 25 ks 1,99

21 x 29.7 cm 15 x 20 cm 154368 154378 154388 154398 154408 154418 154428 154438 154448 25 ks 2,10

30 x 40 cm 20 x 28 cm 154369 154379 154389 154399 154409 154419 154429 154439 154449 30 ks 2,99

30 x 45 cm 20 x 30 cm 154370 154380 154390 154400 154410 154420 154430 154440 154450 30 ks 3,16

40 x 50 cm 28 x 35 cm 154371 154381 154391 154401 144411 154421 154431 154441 154451 76 ks 4,91

JESOLO
- materiál: MDF - stredne zahustená drevovláknitá doska
- rozmery lišty: š x v: 20 x 12 mm

- upevnenie zadnej steny:    všetky formáty - flexi-pointy
- zavesenie:		      do formátu 30x45 - násuvný háčik
		       od formátu 40x50 - zubatý háčik
Do formátu 18x24 možnosť postaviť na stôl.
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MADRID
- materiál plast 
- rozmery lišty: š x v: 9 x 17 mm

- upevnenie zadnej steny:     do formátu 15x21 - pružiny  
		        od formátu 20x30 - easy-clipy 
- zavesenie:	 	       do formátu 15x21 - násuvný háčik 
		        od formátu 20x30 do 21x29,7 - easy-clipy				  
		        od formátu 30x40 - zubatý háčik 
Do formátu 15x21 možnosť postaviť na stôl.

formát rámčeku formát obrázku čierna červená modrá balenie VOC bez DPH

10 x 15 cm 7 x 10 cm 66485 66535 66480 80 ks 1,35

13 x 18 cm 9 x 13 cm 66486 66536 66481 60 ks 1,53

15 x 20 cm 10 x 15 cm 66604 66637 66602 36 ks 1,60

15 x 21 cm 10 x 15 cm 154480 154482 155484 36 ks 1,65

20 x 30 cm 13 x 18 cm 66487 66537 66482 20 ks 2,15

21 x 29,7 15 x 20 cm 154481 154483 154485 20 ks 2,22

30 x 40 cm 20 x 28 cm 66488 66538 66483 18 ks 3,25

30 x 45 cm 20 x 30 cm 66776 66779 66775 18 ks 3,59

40 x 50 cm 28 x 35 cm 66489 66539 66484 42 ks 4,50

zlatá matná strieborná matná balenie VOC bez DPH

66490 66495 80 ks 1,45

66491 66496 60 ks 1,60

66607 66634 36 ks 1,75

154488 154486 36 ks 1,80

66492 66497 20 ks 2,29

154489 154487 20 ks 2,35

66493 66498 18 ks 3,45

66777 66778 18 ks 3,89

66494 66499 42 ks 4,50
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formát rámčeku formát obrázku čierna červená modrá balenie VOC bez DPH

23 x 45 cm 3 x (10 x 15) cm 66596 1146 66597 20 3,40

25 x 55 cm 3 x (13 x 18) cm 66719 1147 66720 20 4,29

MADRID galérie
- materiál plast 
- rozmery lišty: š x v: 9 x 17 mm

- upevnenie zadnej steny:     všetky formáty - easy-clipy 
- zavesenie:		       všetky formáty - zubatý háčik

zlatá strieborná balenie VOC bez DPH

66598 66599 20 3,55

66721 66722 20 4,50

Plastové rám
čeky
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formát rámčeku formát obrázku zlatá strieborná čierna šedá modrá balenie VOC bez DPH

10 x 15 cm 7 x 10 cm 61004 61034 61064 61094 61124 4,19

13 x 18 cm 9 x 13 cm 61006 61036 61066 61096 61126 58 ks 4,69

15 x 20 cm 10 x 15 cm 61008 61038 61068 61098 61128 40 ks 5,15

18 x 24 cm 10 x 15 cm 61009 61039 61069 61099 61129 30 ks 5,85

20 x 28 cm 13 x18 cm 61010 61040 61070 61100 61130 15 ks 6,25

20 x 30 cm 13 x 18 cm 61011 61041 61071 61101 61131 15 ks 6,30

21 x 29,7 cm 15 x 20 cm 61012 61042 61072 61102 61132 15 ks 6,45

24 x 30 cm 15 x 20 cm 61013 61043 61073 61103 61133 13 ks 6,95

28 x 35 cm 18 x 24 cm 61014 61044 61074 61104 61134 10 ks 7,80

30 x 40 cm 20 x 28 cm 61015 61045 61075 61105 61135 15 ks 8,60

30 x 45 cm 20 x 30 cm 61016 61046 61076 61106 61136 15 ks 8,90

40 x 50 cm 28 x 35 cm 61017 61047 61077 61107 61137 122 ks 10,45

40 x 60 cm 30 x 45 cm 61018 61048 61078 61108 61138 102 ks 11,45

50 x 60 cm 30 x 40 cm 61019 61049 61079 61109 61139 77 ks 12,25

50 x 70 cm 30 x 45 cm 61020 61050 61080 61110 61140 65 ks 13,55

60 x 80 cm 40 x 60 cm 61022 61052 61082 61112 61142 48 ks 16,40

70 x 100 cm 50 x 70cm 61024 61054 61084 61114 61144 28 ks 20,05

Spracovávame lišty NIELSEN

chicago
- materiál: hliník 
- rozmery lišty: š x v: 11 x 22 mm

- upevnenie zadnej steny:     všetky formáty - V-clip + rohové pružiny 
- zavesenie:		       do formátu 30x45 - V-clip 
		        od formátu 40x50 - zubatý háčik 
Do formátu 18x24 možnosť postaviť na stôl.
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Pasparty
- v ponuke formát od 10 x 15 do 70 x 100 cm
- kvalitné pasparty do obrazových rámov
- šikmý biely rez
- povrch mierne hladký až rastrovaný
- hrúbka 1,4 mm

formát výrez čierna slonová kosť granit balenie* cena za kus

10 x 15 7 x 10 63405 63245 85977500 10 0,30

13 x 18 9 x 13 63406 63246 59776 10 0,40

18 x 24 10 x 15 63409 63249 59779 10 0,55

20 x 28 13 x 18 63410 63250 59780 10 0,70

20 x 30 13 x 18 63411 63251 59781 10 0,75

24 x 30 15 x 20 63413 63253 59783 5 0,90

28 x 35 18 x 24 63414 63254 59784 5 1,25

30 x 40 20 x 30 63415 63255 59785 5 1,30

30 x 45 20 x 30 63416 63256 59786 5 1,75

40 x 50 28 x 35 63417 63257 59787 5 2,70

40 x 60 30 x 45 63418 63258 85978800 3 3,15

50 x 60 30 x 40 63419 63259 59789 3 4,05

50 x 70 30 x 45 63420 63260 85979000 3 4,55

60 x 80 40 x 60 63422 63262 85979100 3 6,30

70 x 100 50 x 70 63424 63264 85979200 3 9,10

čierna

slonová kosť

granit

PASPARTA podčiarkuje osobitosť fotografie alebo obrazu
PASPARTA zväčšuje plochu obrazu
PASPARTA chráni fotografiu či obraz
PASPARTA zhodnotí vaše fotografie
PASPARTA je jasná pridaná hodnota
PASPARTA je možnosť dalšej služby zákazníkovi












* nutné objednávať celé balenia

Pasparty
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sponky zubatý háčik

pružiny, stojanček na postavenie rohové pružiny V-Clip

flexi-pointy easy clip násuvný háčik
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Príslušenstvo

Lepiace štítky Hama Quick-Fix,
permanent, 650 ks
- na lepenie fotografií 
- permanentné (neodstrániteľné) obojstranné 
  lepiace štítky 
- jednoduché a čisté použitie 
- okienko na kontrolu zostatku pásky 
- jednoduchá výmena prázdnej  
  kazety za plnú 
- pre všetky druhy fotopapiera 
- neobsahuje kyseliny 
- 650 ks 
- farba antracitová

náplň

náplň

obj. č. VOC bez DPH

7969 3,25

náhradná náplň 2 x 12 m 7989 4,69

obj. č. VOC bez DPH

7968 3,25

náhradná náplň 2 x 12 m 7988 4,69

Fotoštítky obojstranné v dávkovači, 500 ks
- na lepenie fotografií do albumov 
- obojstranné samolepiace štítky 
- rozmer 10x13 mm 
- 500 ks v dávkovači 

Fotoštítky obojstranné
- obojstranné samolepiace štítky
- rozmery 12x13 mm
- cena za 1 balenie

Nalepovacia poštová strana na fotografie
- pre vytvorenie osobitnej pohľadnice z vlastnej  
  fotografie, nalepovacia poštovná strana
- samolepiaca
- pre formát fotografie 10 x 15 cm
- 10 ks v balení 

obj. č. VOC bez DPH

7950 1,99

počet obj. č. VOC bez DPH

500 ks 7104 2,00

počet obj. č. VOC bez DPH

500 ks 7102 1,69

1000 ks 29308 2,79

Lepiaca páska Quick fix, odstrániteľná, 12m
- na lepenie fotografií 
- odstrániteľná obojstranná lepiaca páska 
- fotky je možné odlepiť a premiestniť 
- jednoduché a čisté použitie 
- okienko na kontrolu zostatku pásky 
- jednoduchá výmena prázdnej kazety za plnú 
- pre všetky druhy fotopapiera 
- neobsahuje kyseliny 
- 12 m - náhradnú náplň 
  je možné doobjednať  
  pod obj. číslom 7988 

počet obj. č. VOC bez DPH

200 ks 7105 1,29

500 ks 7107 1,59

Fotorožky samolepiace, transparentné
- samolepiace fotorožky
- cena za 1 balenie

Lepidlo na fotografie
- na lepenie fotografií
- prebytočné lepidlo sa dá ľahko odstrániť
- nalepené fotografie je možné bez poškodenia sňať 
- obidve lepené plochy potrite lepidlom, lepidlo  
  nechajte chvíľu pôsobiť a potom obidve plochy zlepte    
  dohromady

obj. č. VOC bez DPH

7101 2,09
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obj. č. VOC bez DPH

8212 25,90

dĺžka rezu (cm) obj. č. VOC bez DPH

32 8264 22,50

Páková rezačka Procut S330 plus
- páková rezačka na papier a fóliu 
- prítlačné pravítko s ochranným okrajom na prst 
- predtlačené formáty analógových a digitálnych fotiek/ DIN formáty a CD/DVD obalov 
- šikmý rez po 5° (predtlačené čiary) 
- výška rezu: max. 10 hárkov 80 g/m2 (1 mm) 
- dĺžka rezu: 33 cm

Rotačná rezačka Procut
- rotačný nôž vyrobený z tvrdenej ocele 
- priehľadné prítlačné pravítko 
- vodiaca lišta vyrobená z hliníka 
- vymeniteľná hlava s nožom 
- predtlačené formáty analógových a digitálnych fotiek/ DIN formáty a CD/DVD obalov 
- šikmý rez 15/45/90° (predtlačené čiary) 
- max. hrúbka rezu: 5 listov 80g/m2 (0,5 mm) 

Rotačná rezačka Easycut 320
- rotačný nôž vyrobený z tvrdenej ocele 
- priehľadné prítlačné pravítko 
- vodiaca lišta vyrobená z hliníka 
- vymeniteľná hlava s nožom 
- predtlačené formáty analógových a digitálnych fotiek/ DIN formáty a CD/DVD obalov 
- šikmý rez po 5° (predtlačené čiary) 
- dĺžka rezu: 32 cm 
- max. hrúbka rezu: 5 listov 80g/m2 (0,5 mm) 

dĺžka rezu (cm) obj. č. VOC bez DPH

32 8206 12,90
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Obal na negatív
- obal na negatív pre 7 pásov 35 mm a 6 ( 24 x 36 )
- rozmery: 260 x 310 mm

Obal na negatív
- obal na negatív pre 10 pásov 35 mm a 4 ( 24 x 36 )
- pergamen matný 260 x 315 mm
- 25 ks
- zakladač R

materiál počet obj. č. VOC bez DPH

PP čirý 25 ks 2050 11,25

PP čirý 100 ks 2051 25,86

pergamen matný 25 ks 2250 5,99

pergamen matný 100 ks 2251 14,90

acetát čirý 25 ks 2280 13,24

acetát čirý 100 ks 2281 39,80

materiál počet obj. č. VOC bez DPH

pergamen matný 25 ks 2252 8,27

Archivácia negatívov - KINOFILM
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Obal na negatív
- obal na negatív pre 4 pásy 35 mm a 4 ( 24 x 36 ) 
- s objednávacím prúžkom alebo pre 4 pásy  
  60 - 70 mm a 3 ( 6 x 6 )
- 230 x 300 mm
- zakladač A4

Obal na negatív
- obal na negatív pre 4 pásy 60 - 70 mm a 3 ( 6 x 7 )
- 260 x 310 mm
- 100 ks
- zakladač R

materiál počet obj. č. VOC bez DPH

pergamen matný 25 ks 2256 5,99

pergamen matný 100 ks 2257 11,92

acetát čirý 25 ks 2286 11,99

materiál počet obj. č. VOC bez DPH

pergamen matný 100 ks 2259 15,24

acetát čirý 100 ks 2289 43,12

Archivácia negatívov - KINOFILM

Archivácia negatívov - ZVITKOVÝ FILM

Obal pre 40 DIA / negatív 24 x 36 mm
- rozmery: 230 x 310 mm
- 25 ks

materiál počet obj. č. VOC bez DPH

PP čirý 25 ks 2032 11,92

Archivácia dia/negatívov - samostatné, bez rámčeku

Obal pre 12 DIA / negatívov 6 x 6 cm
- obal pre 12 DIA / negatív 6 x 6 cm
- PP číry 230 x 300 mm
- 25 ks
- zakladač A4

materiál počet obj. č. VOC bez DPH

PP čirý 25 ks 2038 11,92

Archivácia dia/negatívov - samostatné, bez rámčeku

Obal pre 20 diarámčekov 5 x 5 cm
- obal pre 20 diarámčekov 5 x 5 cm
- max. hrúbka 2,3 mm - bez skla
- PP číry 250 x 310 mm
- 25 ks
- zakladač R

Obal pre 8 DIA / negatívov 6 x 7/ 6,5 x 9 cm
- obal pre 8 DIA / negatív 6 x 7/ 6,5 x 9 cm
- PP číry 230 x 300 mm
- 25 ks
- zakladač A4

materiál počet obj. č. VOC bez DPH

PP číry 12 ks 2014 7,60

PP číry 100 ks 2015 53,08

materiál počet obj. č. VOC bez DPH

PP číry 25 ks 2040 11,92

materiál počet obj. č. VOC bez DPH

PP číry 25 ks 2004 9,93

Archivácia dia - kompletná, s rámčekom

Obal pre 20 diarámčekov 5 x 5 cm
- obal pre 20 diarámčekov 5 x 5 cm
- max. hrúbka 3,2 mm 
- s / bez skla, PP číry 250 x 310 mm
- zakladač R

 A
rchivácia



Hama Slovakia spol. s r. o.
Bratislavská 87, 902 01  Pezinok,
tel.: 033/6481 1854, fax: 033/6481 167,
www.hama.sk, objednávky: objednávky@hama.sk


